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1. Name of child (0 point)
Mare Details &F Insights

Latest Responses

250

Responses

2. Child's class (0 point)
Maore Details £ Insights

Latest Responses

2 5 O "¥6 South America”

N .
Responses urery

"Worthern ireland”

22 respondents (9%) answered Year for this question.

Reception Newcastle .
Reception Gateshead Africa Year

Purple Poppi :
WP ToPP  Africa Northern Europe England reception

North America

Wales year Gateshead Yeal‘ Wales southern Europe

Northern Ireland NeWcastle

South America Scotland Year

Gateshead reception Northern Island

3. My child has felt happy returning to school after lockdown. (0 point)

More Details

@ Strongly agree 140
® Agree 86
@ MNeither agree or disagree 16
@ Disagree 7
@ strongly disagree 1




4. Communication from school over the last year has been regular, clear and effective. (0 point)

More Details 4F Insights

. Strongly agree 142
. Agree ag
. Neither agree or disagree 8
. Disagree 1
. Strongly disagree 0

5. Resources provided during home schooling were appropriate and helpful for my child. {0 point)

Mare Details £F Insights

@ Strongly agree 137
@ Agres 85
@ Neither agree or disagree 22
@ Disagree 6
@ strongly disagree 0

6. School has demonstrated positive awareness about my child's wellbeing. (0 point)

Maore Details 'Ql Insights

@ Stongly agree 140
@ Agree 98
@ Neither agree or disagree 12
@ Disagree 0
@ strongly disagree 0

7. | have been kept informed about any changes to school paolicies and procedures. (0 point)

Maore Details £F Insights

. Strongly agree 143
® Agree 100
@ MNeither agree or disagree 4
. Disagree 1
@ Strongly disagree 0




. | have felt reassured that my child's safety has been of high priarity. (0 point)

Maore Details

@ Strongly agree 160

@ iLgree 80

. Neither agree or disagree 8

Disagree 2
@ Diszg

Strongly disagree 0
® gly disag

. Lockdown and school closures had a detrimental impact on my child's wellbeing (0 point)
More Details

. Strongly agree 49

@ igree 73

. Neither agree or disagree 62

@ Disagree 49

@ Strongly disagree 17

10. If so, their wellbeing has improved since returning to school. (0 point)

Maore Details

@ Strongly agree 58

® igree 49

. Neither agree or disagree 12

Disagree 2
@ Diszg

. Strongly disagree 1

J
11. My child has a paositive attitude to learning. (0 peint)
Maore Details
. Strongly agree 17
@ Agree 110
@ MNeither agree or disagree 19
@ Disagree 4
@ Strongly disagree 0
!

12. Please add any additional feedback here. (0 point)
More Details 4F Insights

Latest Responses
9 -I "The answers could differ greatly, even for the same time period, depending ...

Responses It has been hard to answer most of these due to Matthew only joining nurse...

"The staff have gone abave and beyond to reasure parents about child safety "




